
ПРОТОКОЛ № З
засідання атестаційної комісії І рівня закладу дошкільної освіти №48 

комбінованого типу «Гніздечко»

від 27.12.2024 р.

Голова -  Богданюк М.В., директор ЗДО 
Заступник голови -  Хобзей І.В., вихователь-методист 
Секретар -  Загарюк С.В.
Члени атестаційної комісії:
Гаврилець Ж.М. -  музкерівник 
Поп’юк Л.В. -  вчитель - логопед

Присутні -  5, відсутні -  0.

Порядок денний
1. Затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються у 2024/2025 н.р.

I. СЛУХАЛИ:
БОГДАНЮК М.В., голову атестаційної комісії, яка проінформувала про список 

педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації на 2024 -  2025н.р., а саме:
- Демчук С.Д., вихователь -  про відповідність займаній посаді та присвоєння 

педагогічного звання «Вихователь-методист»
- Іванюк О.В., вихователь -  про відповідність займаній посаді та присвоєння 

педагогічного звання «Вихователь-методист»
- Челебі Л.Є. вихователя, керівника гуртка -  про відповідність займаній посаді та 

присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст І категорії»
ВИСТУПИЛИ:

БОГДАНЮК М.В., голова атестаційної комісії, розповіла про проходження курсів 
підвищення кваліфікації педагогів, відповідно графіку.
УХВАЛИЛИ: Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій 
атестації на 2024 -  2025н.р.
ПРОГОЛОСУВАЛИ:

«за» -  5, «проти» -  0, «утрималося» -  0.

II. СЛУХАЛИ:
БОГДАНЮК М.В., голову атестаційної комісії, про заяви, які поступили до 

атестаційної комісії про позачергову атестацію на 2024 -  2025н.р. від педагогів, а саме:
- Поп’юк Л.В., вчителя-логопеда —  про відповідність займаній посаді та 

присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії»,
Гаврилець Ж.М., музкерівника — про відповідність займаній посаді та 
присвоєння педагогічного звання «Вихователь-методист»

ВИСТУПИЛИ:
ХОБЗЕЙ І.В., вихователь-методист, запропонувала включити до графіку атестації на 

2024 -  2025н.р., вчителя -  логопеда Поп’юк Л.В. на присвоєння кваліфікаційної 
категорії «Спеціаліст вищої категорії» та музкерівника Гаврилець Ж .М , на присвоєння 
педагогічного звання «Вихователь-методист»
БОГДАНЮК М.В., голова атестаційної комісії, запропонувала затвердити індивідуальні 
графіки проходження атестації педагогів на чергову та позачергову атестацію. 
УХВАЛИЛИ:
1. Прийняти до уваги заяви про позачергову атестацію педагогів Поп’юк Л.В. та 
Г аврилець Ж.М.
2. Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають атестації на 2024 -  2025н.р.



ВИСТУПИЛИ:
ХОБЗЕЙ І.В., заступник голови атестаційної комісії, яка запропонувала розглянути 

заяви вихователів Тванюк О.В. та Демчук С.Д., щодо атестації на присвоєння звання 
«Вихователь - методист»

БОГДАНЮК М.В., голова атестаційної комісії, яка підтримала пропозицію 
заступника голови атестаційної комісії ХОБЗЕЙ І.В. та зазначила, що вихователі Демчук 
С.Д. та Іванюк О.В. дійсно заслуговують на звання «Вихователь-методист», але згідно 
Постанови кабінету міністрів № 800 від 21 серпня 2019р. зазначені вихователі не можуть 
бути проатестовані на звання «Вихователь-методист», оскільки вони працюють у ЗДО № 
48 «Гніздечко» менше одного року, хоча і загальний педагогічний стаж у Демчук С.Д. -  
24роки, у Іванюк О.В. -  ЗО років, згідно Постанові вони підлягають лише черговій 
атестації на підтвердження кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії», а на 
присвоєння педагогічного звання «Вихователь- методист» зможуть претендувати лише в 
наступному році.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити списки педагогів, що атестуються у 2024 -  2025н.р. та опублікувати 
їх на сайті ЗДО № 48 «Гніздечко».

Позачергово атестувати:
- Поп’юк Л.В., вчителя-логопеда, на присвоєння категорії «Спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії»;
- Гаврилець Ж.М., музкерівника, на присвоєння звання «Вихователь- 

методист».
Вихователів Демчук С.Д. та Іванюк О.В. проатестувати (чергова атестація) на 

підтвердження кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії»;
Вихователя, керівника гуртка Челебі Л.С. на присвоєння кваліфікаційної категорії 

«Спеціаліст І категорії».
ПРОГОЛОСУВАЛИ:
«за» -  5, «проти» -  0, «утрималося» -  0.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії

Богданюк М.В.

Загарюк С.В.


